Розв’язки завдань ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики.
10 клас

1. (Рівненський р-н) Нехай крижина має правильну, наприклад циліндричну форму. Площа поверхні крижини позначимо S, товщину Н, масу m. Умовою плавання крижини є рівність сил Архімеда і сили тяжіння 
[image: image24.emf]. 
Оскільки маса крижини пов'язана з її густиною і геометричними характеристиками співвідношенням 
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, то сила тяжіння дорівнює  
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. Сила Архімеда визначається об'ємом зануреної частини крижини, що дорівнює 
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2. (Володимирецький р-н) За початок системи координат візьмемо положення літака в момент скидання пакета, вісь ОУ спрямуємо вертикально вниз, а вісь ОХ – горизонтально. Висота літака 
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. Час польоту пакета 
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. Протягом цього часу теплохід пропливе відстань 
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, а пакет пролетить по горизонталі 
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. Звідси 
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3. (Зарічненський р-н) Розкладемо вектор швидкості людини на дві складових – одну паралельну дзеркалу [image: image18.png]


 і іншу перпендикулярну ​- [image: image20.png]


. 

 Швидкість з якою людина наближається до свого зображення, знаходиться як швидкість людини відносно свого зображення по формулі 
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[image: image23.jpg]


4. (Левеня – 2014. 9 клас. Задача 21) Оскільки амперметри ідеальні (RA = 0), то напруги

на них дорівнюють нулю, другий амперметр можна замінити провідником і викинути опори, в яких немає

струму (див. еквівалентне коло на мал.). Відповідь: U = 0 B, I2 = I3 = 1 A;
5. (Березнівський р-н). Поміщаємо  дріб  у  шприц  і,  зануривши  його  у  воду,  позначаємо  глибину  занурення. Виймаємо дріб,  замість нього наливаємо в шприц стільки води, щоб він занурився на ту саму глибину. Маса води в шприці дорівнюватиме масі дробу m. Об’єм дробу також можна визначити за допомогою шприца. Спочатку наливаємо в шприц воду, потім опускаємо у воду дріб. Різниця рівнів води покаже об’єм дробу V. Густину дробу визначимо за формулою 
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